

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Иртыш» — «Шахтер», «Томлес» — «Зарафшан», «Темп» — «Строитель», «Кузбасс» — «Политотдел», «Луч» — «Памир», СКА (Ч) — «Нефтяник», «Рассвет» — «Металлург», «Ангара» — «Восток», «Селенга» — «Алга».

СОСТАВЫ КОМАНД:

СКА  
(Хабаровск)  
1. Е. КОЖЕМЯКО  
2. А. КАНДАЛИНЦЕВ  
3. А. БОГРАД  
4. В. ЯЗОВСКИХ  
5. Б. ЖИТНИКОВ  
6. В. ЛЕОНОВ  
7. С. СКОПИНЦЕВ  
8. М. ПОТАПОВ  
9. Б. КОПЕЙКИН  
10. А. НОВИКОВ  
11. В. ИВКИН

Начальник команды  
**В. А. БЕЗРУКОВ.**  
Старший тренер  
**В. П. ШПЫНОВ.**  
Тренер  
**Б. Т. СЕМЕНОВ.**

О составе судейской бригады и изменениях в составах команд будет объявлено по радио стадиона.

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ  
ПРИ СТАДИОНЕ ИМ. В. И. ЛЕНИНА.

СПОРТИВНЫЙ КЛУБ АРМИИ

12 авгу-  
ста

1968

года

СТАДИОН  
ИМ.

В. И. ЛЕНИНА



Первенство СССР среди команд класса «А»  
вторая группа, четвертая подгруппа

С К А — „Энергетик“  
(Хабаровск) (Душанбе)

Начало в 18 часов

Г-221868.

Зак. 3499.

Типография газеты «Суворовский натиск»

Цена 5 коп.

г. Хабаровск

Команды 4-й подгруппы провели по 23 встречи. Розыгрыш вступил в такую фазу, когда коллективы в достаточной мере узнали и оценили силы и возможности друг друга. Напряжение борьбы возросло, каждое очко добывается с большим трудом, а любая неудача способна отбросить команду сразу на несколько мест вниз.

Последние встречи принесли много неожиданностей, повлиявших в той или иной мере на положение команд в турнирной таблице. Лидер подгруппы — «Иртыш» за последние 4 тура дважды проиграл и одну встречу свел вничью, но созданный заранее запас очков позволил ему удержать преследователей на почтительном расстоянии. Четыре поражения подряд потерпели армейцы Читы, причем два раза они были буквально разгромлены с общим счетом 13:2. Такое потрясение не прошло бесследно. Игра команды расстроилась, читинцы со второго места переместились на восьмое. Три встречи подряд выиграл «Восток». Победы над лидерами — «Иртышом» и «Шахтером» заставляют относиться к усть-каменогорцам с большим уважением. Потускнела игра «Алги» и «Темпа». Однинадцатое и соответственно пятнадцатое места этих опытных и подготовленных коллективов не отражают их действительных сил и возможностей. Да и вообще из прошлогодних фаворитов лишь «Шахтер» по-настоящему устремился в погоню за лидером. В первой десятке нет «Луча», далеко отстали «Строитель» и «Алга». Ходившие в прошлом в аутсайдерах «Восток», «Кузбасс» и «Нефтяник» в этом сезоне демонстрируют боевую и содержательную игру и по праву занимают в таблице высокие места. Внизу таблицы особых изменений в расстановке мест не произошло, однако, ленинабадский «Памир», длительное время разделявший невеселую компанию с новосибирским СКА, одержав 3 победы подряд, оставил сибиряков в грустном одиночестве.

Наши гости футболисты душанбинского «Энергетика» в классе «А» представляют советский Таджикистан. До 1960 года таджикский футбол представляли в классе «Б» команды «Колхозчи» и «Хосилот». В 1960 году в классе «Б» впервые выступил «Энергетик» и сумел занять в зоне 6-е место и установить рекорд результативности — 64 мяча за сезон, который до настоящего времени не превзойден. В 1961, 1962 и 1963 гг. душанбинцы занимали в зоне соответственно 7-е, 5-е и 8-е места. В 1964 году они были включены в класс «А». Дебют не принес успеха футболистам «Энергетика»: они заняли в подгруппе 26-е (предпоследнее) место, а 1965 год закончили на 29 месте из 32. В 1966 году «Энергетик» значительно улуч-

шил игру, что позволило ему окончить сезон на 9 месте. В прошлом году он выступил еще успешней, заняв в подгруппе почетное 7-е место и опередив такие опытные и сильные команды как «Политотдел», «Иртыш», челябинский «Локомотив». «Энергетик» провел 6 международных встреч, в пяти из них одержал победы. По итогам минувшего сезона 11 лучшим футболистам команды присвоены звания «Мастеров спорта СССР».

С армейцами Хабаровска душанбинцы встречались пять раз. Дважды победа доставалась южанам, один раз победили хабаровчане и две встречи закончились нулевыми ничьими. Счет мячей 4:3 в пользу наших гостей. В последнем туре «Энергетик» разгромил на своем поле красноярский «Рассвет». Счет матча 6:3.

Наши земляки в играх на последнем выезде показали себя настоящими бойцами. Они сумели сдержать штурм «Политотдела», начисто переиграли ашхабадцев, повергших до этого своих соперников с разгромным счетом 6:1 и 7:1, и лишь в Навои, в связи с травмами некоторых игроков в равной борьбе уступили «Зарафшану». Отправившись в Среднюю Азию с седьмым местом в таблице, они возвратились оттуда пятыми. Результат, прямо скажем, неплохой.

#### ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД НА 11 АВГУСТА

		И	В	Н	П	М	О
1.	«Иртыш»	23	12	7	4	21—7	31
2.	«Шахтер»	23	9	9	5	25—12	27
3.	«Нефтяник»	23	8	11	4	19—10	27
4.	«Политотдел»	23	10	6	7	29—19	26
5.	СКА (Х)	23	9	8	6	17—14	26
6.	«Кузбасс»	22	11	4	7	22—20	26
7.	«Восток»	23	11	4	8	23—21	26
8.	СКА (Ч)	23	10	6	7	25—26	26
9.	«Строитель»	23	11	3	9	44—29	25
10.	«Зарафшан»	23	8	8	7	26—25	24
11.	«Алга»	23	7	9	7	14—17	23
12.	«Томлес»	22	7	8	7	23—23	22
13.	«Луч»	23	8	6	9	19—21	22
14.	«Энергетик»	23	8	5	10	27—25	21
15.	«Темп»	22	6	9	7	16—15	21
16.	«Металлург»	23	6	9	8	22—27	21
17.	«Селенга»	23	6	7	10	20—21	19
18.	«Аэрофлот»	23	5	9	9	20—33	19
19.	«Рассвет»	23	5	8	10	21—31	18
20.	«Памир»	23	6	5	12	23—32	17
21.	СКА (Н)	23	1	9	13	14—30	11